

КУДА ОБРАТИТЬСЯ С ПРОСЬБОЙ ПРИЗНАТЬ ЧЕЛОВЕКА ИНВАЛИДОМ?

Чтобы взрослого или ребёнка признали инвалидом, он должен пройти медико-социальную экспертизу (МСЭ). Эту услугу гражданам оказывает Федеральное бюро медико-социальной экспертизы, главные бюро МСЭ, а также их филиалы — бюро МСЭ в городах и районах.

Чтобы попасть на МСЭ, необходимо получить направление от медицинской организации.

Это может быть **поликлиника** — как государственная, так и частная. Например, при обращении в городскую поликлинику, к которой вы прикреплены, необходимо записаться к врачу-методисту. Он определит, есть ли у вас основания для освидетельствования, и при необходимости направит на дополнительные обследования.

Также можно обратиться в **медицинское учреждение, где вы проходитите лечение**, к своему лечащему врачу. Он определит, есть ли у вас признаки инвалидности, и передаст эту информацию врачебной комиссии данного медицинского учреждения — именно она принимает решение о направлении на МСЭ.

[СКАЧАТЬ СТАТЬЮ PDF](#) 